

Krajský soud v Hradci Králové

správa soudu

Československé armády 218, 502 08 Hradec Králové

tel.: 498 016 111, fax: 495 514 021, e-mail: sekretariat@ksoud.hrk.justice.cz, IDDS: ep7abae

NAŠE ZNAČKA: Si 1209/2024
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: Mgr. Kateřina Jarkovská
DATUM: 2. 12. 2024

Odpověď na žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane,

zdejšímu soudu bylo dne 27. 11. 2024 doručeno doplnění Vaší žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „InfZ“), ve které jste žádal o sdělení přibližného množství času, který by byl v případě jednoho rozsudku, vybraného jako reprezentativní vzorek pro rozbor, nutný pro splnění těchto bodů:

- vyhledání spisových značek soudních řízení, ve kterých byl obžalovaný souzen pro spáchání trestného činu dle určitého paragrafu (např. znásilnění podle § 185 trestního zákoníku)
- vyhledání rozsudku dle spisové značky soudního řízení (nalezené podle postupu v bodu a) a z tohoto rozsudku do připravené tabulky vypsání výroků o vině a trestu, které by byly omezené jen na kvalifikaci trestné činnosti a uloženého trestu
- společně s tím, co je uvedeno v bodu b) ještě v daném rozsudku hledat informaci, jestli došlo v tomto případě ke schválení návrhu dohody o vině a trestu
- kromě uvedeného v bodech b) a c) ještě navíc hledat i tu informaci, jestli v daném případě soud přijal prohlášené viny, učiněné obžalovaným.

K Vašemu dotazu sděluji, že prověření, zda jednotlivé vyhledané rozsudky dle spisové značky soudního řízení (nalezené podle postupu v bodu a) Vaší žádosti), řeší Vámi uvedené otázky pod bodem c) a d) a vypsání výroků o vině a trestu do připravené tabulky (bod b) Vaší žádosti), by znamenalo manuální zpracování každé jednotlivé spisové značky, tj. vyhledání meritorního rozhodnutí, prověření, zda řeší danou otázku a vyhotovení výpisu dle bodu b). Takové zjištění a zaznamenání požadovaných informací odpovídá minimálně 3 minutám/1 spisová značka.

S pozdravem

Mgr. Kateřina Jarkovská v. r.
asistentka předsedy soudu